



1ª RETIFICAÇÃO - EDITAL CEERERQCT Nº 03/24 – NEAD/UFRR
PROCESSO SELETIVO DE COORDENADORES DE TUTORIA
Curso de Extensão Educação das Relações Étnico-Raciais e Quilombolas

A Universidade Federal de Roraima (UFRR), por meio do Núcleo de Educação a Distância (NEAD), no uso de suas atribuições legais e em conformidade com a Portaria CAPES/MEC nº 309, de 27 de setembro de 2024, e a Instrução Normativa nº 1, de 1 de outubro de 2024, torna pública a retificação do edital supracitado, cujas alterações estão elencadas a seguir:

No quadro, onde se lê:

ORDEM	CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO (RECURSO)	SITUAÇÃO (INSCRIÇÃO)
1	CARLOS ALBERTO DE SOUZA JUNIOR	*	HOMOLOGADA
2	MARINES SILVA DE SENA	*	NÃO HOMOLOGADA
3	RONALDO DA COSTA CUNHA HOMOLOGADA	*	HOMOLOGADA

* O(A) candidato(a) não enviou recurso contrário a homologação preliminar das inscrições.

Leia-se:

ORDEM	CANDIDATO(A)	SITUAÇÃO (RECURSO)	SITUAÇÃO (INSCRIÇÃO)
1	CARLOS ALBERTO DE SOUZA JUNIOR	*	HOMOLOGADA
2	MARINES SILVA DE SENA	*	NÃO HOMOLOGADA
3	RONALDO DA COSTA CUNHA	*	HOMOLOGADA

* O(A) candidato(a) não enviou recurso contrário a homologação preliminar das inscrições

Boa Vista, 10 de dezembro de 2024.

Marcelo Batista de Souza
Coordenador Geral Pró-Tempore – NEAD/UFRR